YCTHbLIU cYeT
1. Hamaute oTHOLIEeHUe Yucen:

Sny 1wn3

2. Hangute oTHOLWEeHMe BerIMYUH:



YCTHbIN cyeT
1. Bbipa3unTe B KunomeTpax:

W
320 000¢
M

2. Bbipa3uTte B MeTpax:

cM
900 Qoo™ 000 00°



YCTHbLIN cYeT

1. BO CKONbKO pa3 YuCno 2 MeHblle
yucna 4?

2. Bo ckonbko pa3 yucno 6,3 6onblue
yucna 2,17

3. NNpoBepbTE, BEpPHbI N cne.qyrou.wle
nponopuuu: ' |




MOY «Pyccko-YcTbMHCKass OCHOBHas obweobpa3oBaTesibHas LWKona»

YpOK Nno MaTeMaTuke C ArieMeHTaMn KpaeBenoeHus

MACLUTAB

(6 knacc)

Yuuternb matreMaTtukn n MHPOpMaTUKn
[MopTHArMHa B.C.

c. Pycckoe YecTbe 2012



CerogHsl Ha ypoke:

* Y3HaeM 4YTO Takoe «KapTa», U Koraa
NOosIBUNTUCH NepBble KapThbl.

e lapnm onpeaeneHne NOHATUIO
«MacwTtab»

 [lpn mMowmM KapT HayunMmcsa onpenensTb
pacCcToAHMA MexAay HaceneHHbIMU
NyYHKTaMu Hallero pamoHa



9

CD Hepmeéixx 3emnu Mockoeckou,; Hawe
uyapcmeo

U3 kpasi 8 kpau. Bom euduwib: mym
Mockea,

Tym Hoezopod, mym Acmg @
Bom mMmope, |

“Bom niepMcKkue dpemMy4ue feca.
A eom Cubups...




[lepBble KapTbl

Kapra Begonuna
(1500-1400 net o H. 3.)




[lepBble KapTbl

BaBunoHckasa kapta mupa
(ok. 700 r. fO H.3)




UTO TaKoe «KapTa»?

KapTa - 3T0 yMeHblueHHOe U300paxeHne 3eMHOU MOBEPXHOCTMU.




1cm

3anuiieM OTHOLUEeHUEe 3TUX BEeJNTINYUH:

lem  lem 1
1004 10000cym 10000
Ha kapTte 1 cm
Ha mecTHOCTU 100m= 10000cm

MacwTab 1 - 10000




MacwTab KapThbl

— 3TO OTHOLUEHue
AJNIUHbI OTpe3Ka Ha
KapTe K AfuHe
COOTBETCTBYIOLLEro
oTpe3Ka Ha
MECTHOCTU

A;ﬁblﬁcx

HIL iy




3anayva Ne1

Onpepenunte MmacwiTab KapTbl ecnu
M3BECTHO, YTO PacCTOsIHME HAa MECTHOCTM
OT nocenka Yokypaax oo cena
\"“R)Lccxoe Yctbe(cT.Ha3BaHue MonsipHoe
80 KM.

Ha kapTte 10 c™m

Ha mecTHoOCTU 80 KM

MacwTab X cMm




3agayva Ne2.

3Hasi macluTab KapTbl U paccTosiHUe
Mexay nocesnikom Yokypaax n cenom
- OneHeropck Ha KapTe, onpegenure
‘paccTosiHue mexay 3TUMWU HacenéHHbIM
NYHKTaMM Ha MECTHOCTM.

Ha kapTte
Ha mecTtHocTn | X cM
MacwTab 1:800 000




3agayva Ne3.

[lepen Bamu Kapta ee macLutab
1:300000. Yemy paBHO paccTosiHUe Ha
- 3TOMU Kapte ot cena Pycckoe YcTtbe A0
" yvacTka «Tabop», ecnu aTo paccTosiHue

\\ Ha MeCTHOCTMU - 37,5 KmM?

Ha kapTte X cM

Ha mecTHOCTM 37.5 km
MacwTab 1:300 000




[MpakTn4yeckaa paboTta

""‘\/ B

PaccTosiHue oo nocenka Yokypaax

Ha kapte Ha mecTHoCTH
C. Ykanos 15,5 cm 124 km
C. Hblvanax 13 cm 104 km
C. Pycckoe YcTbe ([NonapHoe) 10 cm 80 km
C. OneHeropck 12 cm 96 km




HAYepTUTb NIaH CBOei KOMHaTbl
BMecTe ¢ Mebenbio B macwiTabe 1 : 50
Ne824, 826, 827, 830(0)




«ga» unn «Her»




«da» nnn «Het» 1

[MonkunomeTtpa MmeHbLue 560 m.

razill



«da» nnn «Het» 2

3 M= 300 cm.

razill




«da» nnu «Het» 3

/ meTpoB bonblue 7 oM B 7 pas




«da» nnn «Het» 4

[nvHa nnHnn akBaTopa Ha rnobyce 80 cm.
[nnHa akBatopa 3emnu 40 000 km.

3HaA4YNT N 31O YTO MacwTabd rnobyca1:2007?

razill



«da» nnn «Het» 5

6 M

2 M

MOXXHO N yTBEP)KAATb YTO OTHOLLIEHME
CTOPOH NPSAMOYrofibHUKa PpaBHO TPEM?




«da» nnn «Het» 6

[lonknnomeTpa
MeHbLUue 560 Mm.

razill




«da» nnn «Het» 7

Kunnorpamm — He eaunHMUa ANUHBI.

razill



«da» nnn «Het» 8

PocT yenoBeka MOXeT ObITb paBeH
13 136 mMm.

razill






